

# OBEC VAVŘINEC

Vavřinec 92, 679 13 Sloup, IČO: 00281204



## Tisková zpráva č. 1/2014

### Zahájení sezóny 2014 na rozhledně Podvrší.

Na Bílou sobotu **19. dubna 2014** bude na rozhledně Podvrší u Veselice zahájena již čtrnáctá turistická sezóna. Sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA pořádá při této příležitosti **Velikonoční jarmark**, jehož cílem je mimo jiné propagovat regionální produkty. Přímo v areálu rozhledny budou prodávat své výrobky i držitelé značky **Moravský kras – regionální produkt**©. Pro návštěvníky akce je připravena ukázka zdobení dekorativního perníku, budou si moci např. zakoupit med a další výrobky z včelích produktů, svatební koláče a další pečivo z pekárny ve Sloupě, plísňový sýr NIVA z Mlékárny Otinoves, kozí a ovčí sýry, apod. Radost těm nejmenším určitě opět udělají živé ovce a kozy, a ti odvážnější se budou moci svézt na jezdeckých koních z Jezdeckého oddílu Petrovice. Novinkou oproti minulým ročníkům je akce přichystaná členy a příznivci občanského sdružení Včela lidem o.s., z Veselice. Návštěvníci jarmarku se mohou těšit na výstavu včelařských pomůcek a dále zajímavé hry a soutěže přichystané především pro děti a mládež. Výstava bude umístěná ve velkoplošném stanu a její návštěvníci budou moci např. zhlédnout spoustu včelařských pomůcek, které budou v příštím roce umístěné v expozici včelařského muzea v budově bývalého kulturního domu ve Veselici.

Pro návštěvníky akce je opět přichystané bohaté občerstvení a návštěvu akce je možné spojit i s návštěvou nedaleké Novodvorské lipové aleje, případně navštívit ve Veselici s kapličkou sv. Antonína, či Místní knihovnu Veselice, kde bude instalovaná výstava fotografií paní Jitky Bařinové. Více informací o rozhledně najdete na adrese <http://www.rozhledna-veselice.cz/rozhledna/aktualne/>. Více informací o naší obci získáte na adrese <http://www.vavrinec.cz>.

Mediálním partnerem akce je **ČR Brno**.



Ve Vavřinci 4.3.2014

*Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593*

[starosta@vavrinec.cz](mailto:starosta@vavrinec.cz)